
* دوره چهار ساله ریاست مجید هنرجو در فدراسیون اسکیت در حالی دوم بهمن 
به پایان رسید که به نظر می‌رسد تا زمان برگزاری انتخابات این فدراسیون به عنوان 
سرپرست باقی خواهد ماند. مجید هنرجو رئیس فدراسیون اسکیت در ۲ بهمن ۱۴۰۰ 
برای نخستین بار به عنوان رئیس فدراسیون اسکیت انتخاب شد و دوره ۴ ساله او 
در ۲ بهمن ۱۴۰۴ به پایان رسید اما این طور که به نظر می‌رسد چون مجید هنرجو 
در آستانه بازنشستگی است و امکان شرکت در انتخابات فدراسیون اسکیت را ندارد، 
از سوی وزارت ورزش به عنوان سرپرست تا زمان برگزاری انتخابات معرفی شود و 

در فدراسیون باقی بماند.
* علی‌اصغر‌ هادیزاده رئیس انجمن پارادوومیدانی گفت: در مجمع عمومی کمیته ملی 
پارالمپیک که یکم بهمن برگزار شد وزیر ورزش از تشکیل فدراسیون پارادوومیدانی 
و آغاز به کار این فدراسیون خبر داد اما با گذشت یک هفته هنوز خبری از معرفی 
سرپرست و شروع به کار فدراسیون نیست و همچنان منتظر هستیم تا فدراسیون 
پارادوومیدانی به صورت رسمی فعالیت خود را آغاز کند. وی در پاسخ به این پرسش 
که با مستقل شدن پارادوومیدانی و تبدیل آن به فدراسیون چقدر این موضوع در 
افزایش مدال‌های این رشته در بازی‌های پاراآسیایی ناگویا ژاپن تاثیرگذار خواهد بود، 
گفت: ۶ تا ۷ ماه دیگر به زمان بازی‌های پاراآسیایی ناگویا ژاپن باقی مانده که در 
این مدت محدود هر فردی که مسئولیت سرپرستی فدراسیون را برعهده بگیرد قطعا 
نمی‌تواند کار خاصی انجام دهد و باید برنامه‌ریزی‌ها را برای افزایش مدال معطوف به 

پارالمپیک لس‌آنجلس کند.

خواندنی از ورزش 

یادی از شهید مدافع حرم مجتبی یداللهی منفرد
چرا نباید مقابل آمریکا ذره‌ای عقب‌نشینی کنیم؟!

شهید مدافع حرم مجتبی یداللهی منفرد، 
نخستین شهید ارتش در عملیات مستشاری علیه 
تکفیری‌ها در سوریه معرفی شده است. وی در 
تاریخ 31 فروردین 1370 در تهران متولد شد 
و 21 فروردین 1395 در حومه شهر حلب به 

شهادت رسید. 
شهید یداللهی منفرد در بخش‌هایی از 
وصیت‌نامه‌اش نوشته بود: »دنیا واقف است که 

حکومت آمریکا بر پایه غارت و چپاول و نابودی ملل مستضعف بنا شده است... 
دنیا در مرحله‌ای است که امواج بیداری ملت‌ها، کشتی طوفان زده استکبار 
را درهم خواهد شکست... امام علی)ع( می‌فرماید هر کاری که دشمن را به 
عصبانیت وادارد یک حسنه و عمل صالح است، و همچنان مطابق آیه صریح 
قرآن )سوره محمد آیه 35( عدم سستی در کار دین و عدم دعوت به صلح با 
کافران لذا جنگ ما و آمریکا همیشگی و تا ابد ادامه‌دار خواهد بود... همچنین 
اگر با خدا باشید او با برترین ابزارها، بزرگ‌ترین توطئه‌ها را خنثی خواهد 
نبود]نمود[ مانند جریان طوفان شن و آمریکا و طبس. امام)ره( فرمودند هرگاه 
شیطان به مدح و ثنای تو برخاست، بترس یا اگر شیطان امروز)آمریکا و 
همدستانش( جایی از مسئولین ما تعریف کرد بترسید و اگر در حال نیش و 
کنایه و عذاب هستند بدانید تیر شما به وسط سیبل مقابل)هدف( خورده و 
همچنین روش ما با آمریکا برخورد با گرگ است که اگر گرگ زمان مقاومت 

کرد ذره‌ای عقب‌نشینی نمی‌کنیم؛ وگرنه روز به روز حریص‌تر می‌شود.«

حدیث دشت عشق

مطهری: نباید با شکست پرسپولیس مغرور شویم
سرمربی تیم فوتبال فولاد گفت: هنوز در آغاز راه هستیم و نباید با 

شکست پرسپولیس مغرور شویم.
حمید مطهری پس از پیروزی 3 بر یک تیمش مقابل پرسپولیس اظهار 
داشت: خیلی خوشحالم از اینکه زحماتی که بچه‌ها در طول هفته کشیدند، به 
ثمر نشست. یک فوتبال شناور و فوق‌العاده پرفشار را بازی کردیم. پرسولیس 
تیمی قابل احترام و بزرگ است و در صدر جدول قرار دارد. حالا اگر جلوی 
چنین تیمی این مدل و این برنامه بازی را داشته باشید، فوق‌العاده است. 
به پرسپولیس خسته نباشید می‌گویم، آنها همچنان تیم بزرگی هستند و ما 
هنوز در آغاز کار هستیم. نباید با این برد مغرور شویم، چون لیگ ادامه دارد، 
اما برای استارت کارمان فوق‌العاده بود. از تک تک بچه‌ها تشکر می‌کنم که 
این‌قدر تاکتیکی بازی کردند و نکات موردنظر ما را به اجرا در آوردند. ما روی 
دو کرنری که از قبل روی آنها کار کرده و کد داده بودیم، به گل رسیدیم و 
این بدان معناست که فولاد یک تیم تاکتیک‌پذیر است و روح بزرگی دارد.وی 
درباره اینکه تیم فولاد در دو دیدار اخیرش پنج گل به ثمر رسانده است، آن‌هم 
در حالی که در نیم‌فصل اول تنها هفت گل به ثمر رسانده بود، تأکید کرد: من 
فوتبال رو به جلو را دوست دارم و اینکه پرفشار بازی کنیم. البته لطف خدا نیز 
شامل حال‌مان شده است. قبلًا همین توپ‌ها به گل نمی‌رفت و به تیرک دروازه 
برخورد می‌کرد و بیرون می‌رفت. من دیروز هم گفتم که ما نیازی به مهاجم 
جدید نداریم و همین بچه‌ها خوب هستند، فقط باید تمرین بیشتری داشته 
باشیم و البته تمرکزی بالاتر که این وظیفه مربیان تیم است. قول می‌دهم این 
روند را تکرار کنیم، اما خُب به‌هرحال فوتبال است و گاهی اوقات امکان دارد که 
توپ‌ها تبدیل به گل نشوند. شما نگاه کنید، دیداری که در دقیقه 87 مساوی 
می‌شود، اما تیم ولع دارد که این‌گونه بازگردد و گل بزند. این فقط نشان‌دهنده 

روح تیمی است که بزرگ است و می‌خواهد به هدفش برسد.
اوسمار: بیشتر از نتیجه از عملکردمان ناراحت هستیم

سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس از شکست تیمش مقابل فولاد خوزستان 
ابراز ناراحتی کرد.

به گزارش خبرنگار ورزشی خبرگزاری تسنیم، اوسمار ویرا پس از شکست 
سنگین پرسپولیس مقابل فولاد اظهار داشت: متأسفانه نتوانستیم آن نتیجه‌ای 
را که می‌خواستیم، به دست بیاوریم و این نتیجه را به تیم فولاد تبریک 
می‌گویم. می‌خواهم به طرفدارانم بگویم که خیلی ناراحتیم. البته بیشتر از 

نتیجه، این ناراحتی بابت عملکردمان است.
سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس یادآور شد: متأسفانه در ابتدای بازی 
نتوانستیم آن شرایطی که می‌خواهیم و آن موقعیت‌هایی را که به دنبالش 
بودیم، به دست بیاوریم و استفاده کنیم. در اوایل بازی یک تعویض اجباری 
داشتیم و یک بازیکن مهم خود )امید عالیشاه( را که رهبر تیم است و داخل 
زمین خیلی می‌توانست به ما کمک کند، از دست دادیم. اورونوف هم کمی 

درد داشت و اذیت شد و به همین در بین دو نیمه تعویضش کردیم.
اوسمار در پایان خاطر نشان کرد: در ادامه سعی کردیم شکل بازی را 
عوض کنیم و این یک موقعیت برای بازیکنانی مثل صادقی و محمودی بود که 
به زمین بروند که توانستند خودشان را نشان بدهند. آنها همچنین نشان دادند 

که در آینده می‌توانیم روی چنین بازیکنان جوانی حساب کنیم.
برگزاری دیدار پیکان و استقلال در ورزشگاه پاس 

دیدار استقلال و پیکان در ورزشگاه پاس قوامین برگزار می‌شود.
در روزهای گذشته خبرهایی درباره اینکه شاید این دیدار در ورزشگاه 
وطنی قائمشهر برگزار شود به گوش می‌رسیدند ولی شنیده‌ها حکایت از آن 
دارد با برگزاری این دیدار در قائمشهر مخالفت شده و بازی در تهران و در 

ورزشگاه پاس قوامین برگزار می‌شود.
دیدار دو تیم از هفته نوزدهم لیگ برتر عصر یکشنبه دوازدهم بهمن 

برگزار خواهد شد.

مدافع عنوان قهرمانی جام ملت‌های فوتسال آسیا در اولین مسابقه 
توانست بر مالزی غلبه کند.

تیم ملی فوتسال ایران از ساعت 13:30 دیروز در چارچوب دور نخست از 
مرحله گروهی جام ملت‌های آسیا 2026، در سالن ولودروم جاکارتا مقابل تیم 

ملی مالزی صف‌آرایی کرد و با نتیجه 4 بر یک به برتری رسید.
ایران در این بازی با ترکیب باقر محمدی، محمد حسین درخشانی، مهدی 
کریمی، سالار آقاپور و بهروز عظیمی وارد زمین شدند. شاگردان وحید شمسایی 
در نیمه اول مسابقه نتوانستند عملکرد درخشانی ارائه کنند و تنها به لطف گلزنی 

محمدحسین درخشانی در دقیقه یک از حریف خود پیش افتادند.
تیم ملی کشورمان در نیمه دوم بازی بهتری به نمایش گذاشت و دروازه 
مالزی را بارها تهدید کرد. بهروز عظیمی در دقیقه 25، حسین طیبی در دقیقه 
27 و مسلم اولادقباد در دقیقه 28 موفق به گلزنی شدند و گام نخست را محکم 
برداشتند. محمد اول‌الدین ناوی هم در دقیقه 40 دروازه تیم وحید شمسایی را 

باز کرد.
ایران با سه امتیاز و تفاضل گل 3+ در صدر جدول گروه D قرار گرفت و 
افغانستان با سه امتیاز و تفاضل گل 3+، در جایگاه دوم قرار گرفته است. تعداد 
گل زده بیشتر ایران سبب شد شاگردان شمسایی جایگاه بالاتری را به خود 
اختصاص دهند. در دیگر بازی این گروه افغانستان صبح دیروز با سه گل عربستان 

را شکست داد.
برنامه دیدارهای باقیمانده از گروه D به شرح زیر است:

جمعه: 10 بهمن 1404
* ایران................................................................................... عربستان )ساعت 9:30(
* مالزی............................................................................ افغانستان )ساعت 13:30(

یکشنبه: 12 بهمن 1404
* عربستان.............................................................................. مالزی )ساعت 15:30(
* ایران.............................................................................. افغانستان )ساعت 15:30(

با اعلام رسمی فدراسیون جهانی ووشو، عرفان محرمی و شاهین 
بنی‌طالبی در جمع نامزدهای برترین ووشوکاران سال ۲۰۲۵ جهان 

قرار گرفتند.
بر اساس اعلام رسمی فدراسیون جهانی ووشو و پس از بررسی اطلاعات 
نامزدهای بهترین ووشوکاران سال توسط کمیته ورزشکاران فدراسیون 
جهانی، ۲ نماینده از ایران در فهرست نهائی مرحله رأی‌گیری آنلاین مردمی 

قرار گرفتند.
در همین راستا عرفان محرمی و شاهین بنی‌طالبی به ترتیب در بخش 

بهترین سانداکار و تالوکار جهان قرار گرفتند.
شاهین بنی‌طالبی در سال ۲۰۲۵ موفق به کسب مدال طلای بازی‌های 
جهانی چنگدو و مدال برنز رقابت‌های جهانی برزیل شد و عرفان محرمی 
نیز به مدال طلای رقابت‌های جهانی برزیل و بازی‌های همبستگی اسلامی 

ریاض دست یافت.

ورزشی 

در دومین روز از هفته هجدهم لیگ برتر فوتبال رقم خورد

پیروزی فولاد 10نفره مقابل پرسپولیس و توقف سپاهان به سود تراکتور و استقلال
سقوط آزاد صدرنشین به رده چهارم!

جام ملت‌های فوتسال آسیا

 ایران گام اول را محکم برداشت

صفحه 5
پنجشنبه 9 بهمن ۱۴۰۴

9 شعبان ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰۶7  

بانک کشاورزی شعبه مهریز به شماره ثبت ۳۷۵۹۶ تاریخ ایجاد: 22 / 6 / 1359 شناسه ملی: ۱۰۱۰۰۸۳۰۱۸۴ به نشانی: مهریز بلوار شهید 
بهشتی جنب پاساژ ستاره جهت وصول مبلغ ۳۰.۳۰۸.۴۸۰.۲۱۵ ریال بابت اصل طلب خود به انضمام سود و خسارت تاخیر تادیه و سایر 
هزینه‌های قانونی تا تاریخ 8 / 7 / 1403 و از این تاریخ تا روز وصول مبلغ ۱۷.۳۹۹.۲۵۳ ریال اضافه گردد. به استناد سند رهنی و شرطی 
به شماره ۱۵۰ تاریخ سند: 1 / 5 / 1401 دفترخانه ۱۳۷ مهریز علیه آقای نوید نعمتی نام پدر اکبر تاریخ تولد: 10 / 4 / 1368 شماره ملی 
۴۴۲۰۰۳۹۳۶۱ شماره شناسنامه ۴۴۲۰۰۳۹۳۶۱ به سمت وام گیرنده و متعهد و راهن تقاضای صدور اجرائیه نموده که پس از تشکیل 
پرونده به کلاسه ۱۴۰۳۰۰۱۲۳ در اجرای ثبت مهریز که اجرائیه در تاریخ 18 / 9 / 1403 به وام گیرنده و راهن ابلاغ گردیده است و پس 
از جری تشریفات قانونی مورد وثیقه که عبارت است از ششدانگ پلاک ۱۲۷۶ فرعی از ۴۶۸۲ اصلی مفروز و مجزی شده از ۲۵۵ فرعی از 
اصلی مذکور واقع در بخش ۳۶ یزد به مساحت ۱۵۹۸۶ متر مربع که بنام آقای نوید نعمتی فرزند اکبر دارای شماره ملی ۴۴۲۰۰۳۹۳۶۱ 
سابقه صدور سند مالکیت الکترونیکی دارد که حدود آن بدین شرح می‌باشد شمالا دیواریست بطول )00 / 63 ( شصت و سه متر به شماره 
یک هزار و هفت فرعی از چهار هزار و ششصد و هشتاد و دو اصلی: شرقا پی مشترک بطول )۰۰ / ۲۶( بیست و شش متر به شماره دویست 
و پنجاه وشش فرعی از چهار هزار و ششصد و هشتاد و دو اصلی:جنوبا در سه قسمت اول درب و دیواریست بطول )00/ 53 ( پنجاه و سه 
متر به خیابان دوم دیواریست بطول)00 / 3( سه متر به خیابان سوم دیواریست بطول )00 / 3( سه متر به خیابان غربا در چهار قسمت اول 
دیواریست بطول )00 / 3( سه متر به خیابان دوم دیواریست بطول )00 / 3( سه متر به خیابان سوم دیواریست بطول )60 / 2 ( دو متر و 
شصت سانتیمتر به خیابان چهارم درب و دیواریست بطول )۰۰ / ۱۶( شانزده متر به خیابان ضمنا پلاک مذکور طبق سند رهنی شماره ۱۵۰ 
مورخ 1 / 5 / 1404 دفترخانه اسناد رسمی ۱۳۷ مهریز در قبال مبلغ ۳۶،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال به مدت ۱۰ سال نزد بانک بانک کشاورزی 
شعبه مهریز در رهن می‌باشد حقوق ارتفاقی ندارد واقع در مهریز- شهرک صنعتی هرفته خیابان لادن پلاک ۳۸۳- طبق گزارش کارشناسی 
رسمی دادگستری به شماره ۰۳۱۸ مورخ 14 / 11 / 1403 و 738 / 3 / 1404 مورخ 31 / 6 / 1404 که به‌صورت کارخانه تولید مواد غذایی 
درآمده است دارای سالن تولید و اطاق سردخانه و سالن بسته‌بندی میباشد که ورودی سالن تولید و دیوار سرامیک و اطاق سردخانه و کف 
سرامیک و دیوار سرامیک و سقف سوله شیروانی و کف سرامیک و دیوارها نیز سرامیک می‌باشد و دارای اتاق دیگ بخارمی باشد ساختمان 
در ۲ طبقه همکف و طبقه بالکن اداری می‌باشد که ساختمان شامل دفتر اداری و سرویس و آشپزخانه و اطاق حسابداری و سالن آزمایشگاه 
می‌باشد و کف حیاط و محوطه بیرونی بتن و دیوارها درونی و بیرونی آجر روکار می‌باشد و یک دستگاه دیگ بخار مدل سبلان بخار به همراه 
اجزای بخار پرداز به همراه اجزای مربوطه نصب در محل موتورخانه و کنتور گاز و سیستم حفاظتی و امتیاز برق به همراه کنتور و ترانس و 
تابلوها و دوربین مداربسته و امتیاز آب و کل سیستم لوله کشی و برق و گاز که جمع کل ارزش عرصه و اعیانی به همراه تاسیسات منصوبه 
مذکور به مبلغ 000 / 200 / 533 / 84 )هشتاد و چهار میلیارد و پانصدوسی و سه میلیون و دویست هزار ریال ( ارزیابی و قطعی گردیده 
است و در روز شنبه مورخ 25 / 11 / 1404 از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر در محل اداره ثبت اسناد و املاک مهریز واقع در بلوار امام 
خمینی مهریز از طریق مزایده به فروش میرسد مزایده از مبلغ  000 / 200 / 533 / 84 )هشتادوچهار میلیارد و پانصدوسی و سه میلیون و 
دویست هزار ریال ( شروع و در قبال کلیه طلب و خسارت متعلقه هزینه‌های اجرائی وحق مزایده در شهرستان مهریز اداره ثبت اسناد و املاک 
مهریز واحد اجرا از طریق مزایده به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد. شرکت در مزایده منوط به پرداخت ۱۰ درصد از مبلغ پایه 
کارشناسی توسط شرکت‌کننده در مزایده به حساب سپرده ثبت اسناد به شماره حساب IR ۲۷۰۱۰۰۰۰۴۰۷۲۰۱۳۲۰۷۸۳۵۴۷۹ و شناسه 
 پرداخت ۹۹۸۱۰۸۵۷۲۱۰۸۵۷۲۱۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۱۴ وحضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف است 
ما به التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت ۵ روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت‌،مقرر مانده 
فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند‌، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش 
از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می،گردد لازم به ذکر است پرداخت بدهیهای مربوط به‌،آب‌، برق، تلفن و گاز اعم از حق انشعاب و یا حق 
اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی‌های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه 
رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه‌های فوق از محل 

مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول می‌گردد.
تاریخ انتشار: ۱۹ / ۱۱ / 1404 

مسئول واحد اجرای اسناد رسمی مهریز
  روح‌الله محمدی بهابادی

آگهی مزایده مال غیر منقول 
بابت پرونده اجرائی کلاسه ۱۴۰۳۰۰۱۲۳

بانک کشاورزی شعبه مهریز به شماره ثبت ۳۷۵۹۶ تاریخ ایجاد 22 / 6 / 1359 شناسه ملی: ۱۰۱۰۰۸۳۰۱۸۴ به نشانی: مهریز بلوار شهید 
بهشتی جنب پاساژ ستاره جهت وصول مبلغ ۵۴۷۵۷۷۹۴۴۲۱ ریال بابت اصل طلب خود به انضمام سود و خسارت تاخیر تادیه و سایر 
هزینه‌های قانونی تا تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۲۲ و از این تاریخ تا روز وصول مبلغ 689 / 525 / 21 ریال اضافه می‌گردد به استناد سند رهنی و شرطی 
به شماره ۱۷۱۰۰۱ تاریخ سند: 20 / 12 / 1399 دفترخانه ۱۸ مهریز علیه شرکت فرآورده‌های گوشتی تندیس پاک مهر شماره ثبت ۱۲۰۶ 
شناسه ملی: ۱۴۰۰۹۴۴۳۶۵۵ به سمت وام گیرنده و متعهد وحسین ابوئی مهریزی نام پدر محمد علی تاریخ تولد 14 / 3 / 1365 شماره ملی: 
۴۴۶۹۹۳۲۳۱۰ شماره شناسنامه ۱۴۹۱ به نشانی: مهریز خیابان امام حسن مجتبی بن بست مولوی به سمت راهن تقاضای صدور اجرائیه 
نموده که پس از تشکیل پرونده به کلاسه ۱۴۰۳۰۰۰۶۸ دراجرای ثبت مهریز که اجرائیه در تاریخ 5 / 8 / 1403 به وام گیرنده و راهن ابلاغ 
گردیده است و پس از جری تشریفات قانونی مورد وثیقه که عبارت است از ششدانگ پلاک ۷ فرعی از ۲۸۵۱ واقدر بخش ۳۶ یزد به مساحت 
۲۹۶۷ بنام آقای حسین ابویی مهریزی فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه ۱۴۹۱ سابقه صدور سند ماليكت الکترونیکی دارد که حدود آن 
بدین شرح می‌باشد شمالا:)جا پی است به جا پی ( بطول )00 / 70 ( هفتاد متر به خیابان به عرض سی و پنج متر شرقا )جا پی است به جا 
پی( بطول )00 / 97 ( نود و هفت متر به شماره هشت فرعی از دو هزار و هشتصد و پنجاه و یک اصلی جنوبا فاقد حد غربا:در دو قسمت اول 
)جا پی است به جا پی( بطول )00 / 73 ( هفتاد و سه متر به خیابان به عرض بیست متر دوم )جا پی است به جا پی( بطول )٠٠ / ۱۰( ده 
متر به خیابان به عرض بیست متر ضمنا پلاک مذکور طبق سند رهنی شماره ۱۷۱۰۰۱ مورخ 20 / 12 / 1399 دفترخانه اسناد رسمی ۱۸ 
مهریز در قبال مبلغ ۳۶،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال به مدت ۱۰ سال نزد بانک بانک کشاورزی شعبه مهریز در رهن می‌باشد حقوق ارتفاقی ندارد 
واقع در مهریز جاده- یزد کرمان طبق گزارش هیئت سه نفره کارشناسی رسمی دادگستری به شماره ۱۴۳۴۵ مورخ 17/ 1/ 1404 که به‌صورت 
کارخانه تولید فرآورده‌های گوشتی درآمده است دارای سالن تولید و اطاق سردخانه و سالن بسته‌بندی می‌باشد که ورودی سالن تولید و دیوار 
سرامیک و اطاق سردخانه حدود ۲۰ متری وکف سرامیک و دیوار سرامیک و سقف سوله شیروانی و کف سرامیک و دیوارها نیز سرامیک 
میباشد ساختمان در ۲ طبقه همکف و طبقه اول می‌باشد که دارای زیرزمین و اتاق برق و نمازخانه و سوییت نگهبانی و دارای اتاق دیگ بخار 
و شوفاژ منبع ذخیره آب مسقف واتاق تجهیزات آب و باد و سازه چاه که کف بتن و دیوار روکار آجری و منبع ذخیره آب مسقف و سقف آن 
تیرچه می‌باشد و ساختمان شامل دفتر و سرویس و آشپزخانه و ۲ اطاق حسابداری و واحد فروش و دارای شوفاژ مرکزی و سالن آزمایشگاه 
 وكف حياط و محوطه بیرونی بتن و دیوارها درونی و بیرونی آجر روکار می‌باشد و یک دستگاه دیگ بخار صنایع بخار پرداز به همراه اجزای 
بخار پرداز به همراه اجزای مربوطه نصب در محل موتورخانه و پمپ باد ساخت شرکت ALTIN و جرثقیل سقفی حمل گوشت و یک دستگاه 
موتور ژنراتور برق اضطراری و کنتور گاز و سیستم حفاظتی و امتیاز برق به قدرت ۹۰ کیلو وات به همراه کنتور و ترانس و تابلوها و پروژکتورها 
 و امتیاز آب و کل سیستم لوله کشی که جمع کل ارزش عرصه و اعیانی به همراه تاسیسات منصوبه مذکور به مبلغ 000 / 900 / 664 / 372 
 )سیصد و هفتاد و دو میلیارد و ششصد و شصت و چهارمیلیون و نهصد هزارریال ( ارزیابی و قطعی گردیده است و در روز شنبه مورخ 
۲۵ / 11 / 1404 از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر در محل اداره ثبت اسناد و املاک مهریز واقع در بلوار امام خمینی مهریز از طریق مزایده 
به فروش میرسد مزایده از مبلغ پایه مبلغ 000 / 900 / 664 / 372 )سیصد و هفتادودو میلیارد و ششصد و شصت و چهارمیلیون و نهصد 
هزار ریال ( شروع و در قبال کلیه طلب وخسارت متعلقه، هزینه‌های اجرائی و حق مزایده در شهرستان مهریز اداره ثبت اسناد و املاک 
مهریز واحد اجرا از طریق مزایده به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد. شرکت در مزایده منوط به پرداخت ۱۰ درصد از مبلغ پایه 
کارشناسی توسط شرکت‌کننده در مزایده به حساب سپرده ثبت اسناد به شماره حساب IR ۲۷۰۱۰۰۰۰۴۰۷۲۰۱۳۲۰۷۸۳۵۴۷۹ و شناسه 
 پرداخت ۹۹۸۱۰۸۵۷۲۱۰۸۵۷۲۱۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۱۴ و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف است 
مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت ۵ روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید ودر صورتی که ظرف مهلت مقرر، مانده 
فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند‌، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. در این صورت عملیات فروش 
از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید میگردد لازم به ذکر است پرداخت بدهی‌های مربوط به آب، برق، تلفن و گاز اعم از حق انشعاب و یا حق 
اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی‌های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه 
رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه‌های فوق از محل 

مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول می‌گردد.
تاریخ انتشار: ۱۹ / ۱۱ / 1404 

مسئول واحد اجرای اسناد رسمی مهریز
  روح‌الله محمدی بهابادی

آگهی مزایده مال غیر منقول 
بابت پرونده اجرایی کلاسه ۱۴۰۳۰۰۰۶۸

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۰۱۰۱۹۶۳۰ مورخه 2 /10/ 1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک ناحیه یک رشت تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی آقای سید مصطفی حسینی به کد 
ملی۲۵۹۱۷۸۱۰۹۵ فرزند سید صادق در ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی به 
مساحت 94 / 300 متر مربع به شماره ۲۰۴۰ فرعی مجزی از ۱ اصلی ۲۱ واقع در بخش ۱۱ 
گیلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت. نام مالک رسمی اولیه جواد گاویار تو چاهی‌، احراز مالکیت 
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 23 / 10 / 1404                            تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹ / 11 / 1404
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک رشت

2 ووشوکار ایران
 نامزد برترین‌های ۲۰۲۵ جهان شدند

تکلیف اعزام برخی رشته‌ها به بازی‌های آسیایی ناگویا در نشست کمیته ملی المپیک با چهار فدراسیون 
مشخص شد.

نشست تخصصی کمیته ملی المپیک با چهار فدراسیون برای اعزام به بازی‌های آسیایی ناگویا برگزار و تکلیف اعزام هر 
رشته و تعداد نفرات آن، مشخص شد. مهدی نوایی سرپرست فدراسیون تکواندو پس از پایان این نشست گفت: با توجه به 
اعلام فدراسیون جهانی تکواندو و با تایید کمیته ملی المپیک مقرر شد چهار وزن در بخش بانوان و چهار وزن در بخش 
مردان )کیوروگی( و یک نفر آقا و یک نفر خانم در پومسه به بازی‌های آسیایی ناگویا اعزام شوند. البته سه برابر ظرفیت 
تکواندوکار در اردوها حضور خواهند داشت تا در نهایت با نظر کادر فنی برترین‌ها به بازی‌های آسیایی ناگویا اعزام شوند.

موج سواری و اسکیت خیابانی شانس دارند
همچنین حضور نمایندگان ایران در رشته موج سواری با توجه به سوابق این ورزشکاران مورد تایید قرار گرفت. 

مسئولان انجمن‌های راگبی و بیس‌بال و سافت‌بال هم حضور داشتند که پس از بررسی وضعیت این تیم‌ها و ضرورت 
کیفی بودن کاروان ایران در این دوره، نسبت به اعزام این دو رشته موافقت نشد. در رشته اسکیت دو نفر در بخش خیابانی 
کاندیدای اعزام به ناگویا شدند که در صورت برآوردن ملاحظات و انتظارات کمیته ملی المپیک این اعزام قطعی خواهد 

شد. ضمن اینکه با اعزام رشته‌ هاکی روی چمن به دلیل اینکه شانسی برای کسب مدال ندارد مخالفت شد.

اعزام ۱۰ تکواندوکار به ناگویا
تکلیف اعزام تیم ملی دوچرخه‌سواری جاده ایران به مسابقات قهرمانی آسیا عربستان به دلیل اینکه 

هنوز ویزا صادر نشده، نامشخص است.
رسول اسدی رئیس فدراسیون دوچرخه‌سواری درباره‌ آخرین وضعیت اعزام تیم ملی دوچرخه‌سواری و 
پارادوچرخه‌سواری ایران به مسابقات جاده قهرمانی آسیا در عربستان بیان کرد: زمانی که باید از طریق اپلیکیشن برای 
درخواست ویزای عربستان اقدام می‌کردیم، اینترنت‌ها قطع بود. وقتی شرایط برای ارسال ایمیل فراهم شد تلاش کردیم 
با ارسال ایمیل ویزا بگیریم اما سفارت عربستان اعلام کرد خارج از اپلیکیشن نمی‌تواند کاری کند و برخلاف قوانینشان 
است و اپلیکیشن هم بسته شده است. او ادامه داد: در حال حاضر از طریق وزارت امور خارجه عربستان در حال پیگیری 
صدور ویزا هستیم و مدارک را هم ارسال کردیم و همه چیز دست وزارت امورخارجه عربستان است اما فعلا خبری نیست.
اسدی در پاسخ به این پرسش که تا چه زمانی می‌توانند ویزا بگیرند و اعزام تیم ملی انجام شود؟ گفت: نهایتا باید 
چهاردهم بهمن به عربستان برویم. البته جلسه فنی ۱۳ بهمن است اما حالا در جلسه شرکت نمی‌کنیم و بعد از جلسه 
فنی هم بتوانیم به مسابقات برسیم، می‌شود کاری کرد. حتما باید چهاردهم بهمن برویم. جلسه کنفدراسیون آسیا نیز 
۲۱ و ۲۲ بهمن است. نکته این است، محمد رجبلو )قهرمانان سابق آسیا( که مربی تیم ملی عراق است هم نتوانسته ویزا 

بگیرد این در حالی است که به تیم عراق ویزا داده‌اند.

ابهام در اعزام تیم ملی دوچرخه‌سواری به قهرمانی آسیا

آگهی مزایده عمومی)نوبت اول(
از فضاهای مازاد  مدیریت آموزش‌و‌پرورش شهرستان قرچک در نظر دارد بخشی 
آموزشی)اعم از مدارس غیردولتی و پیش‌دبستانی( و تجاری متعلقه خود را در 
قالب قرارداد اجاره و از طریق مزایده عمومی یک‌مرحله‌ای، با جزئیات مندرج در اسناد 
مزایده و بهر‌ه‌گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت www.setadiran.ir با 

شماره مزایده 5004092266000005 به صورت الکترونیکی واگذار نماید.
آخرین مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/11/18 ساعت 19

آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1404/11/28 ساعت 19
تاریخ بازگشایی پاکت‌ها: 1404/11/29 ساعت 13

سرویس ورزشی-
تیم فوتبال پرسپولیس که هفته گذشته صدر 
جدول را در اختیار داشت، در هفته هجدهم لیگ 
برتر در یک بازی ضعیف و دور از انتظار به فولاد 
خوزستان باخت و به رده چهارم سقوط کرد و سپاهان 
برای سومین هفته پیاپی رنگ برد را ندید و این‌بار در 

اصفهان مقابل گل‌گهر به تساوی یک بر یک تن داد.
روز دوم از هفته هجدهم لیگ برتر فوتبال ایران با 
اتفاقات مهمی همراه بود؛ پرسپولیس صدرنشین با شکست 
۳ بر یک مقابل فولاد خوزستان تا رده چهارم سقوط کرد، 
سپاهان در خانه مقابل گل‌گهر متوقف شد، فجرسپاسی برد 
خانگی گرفت، مس و ذوب‌آهن به تساوی بدون گل رضایت 
دادند و شمس‌آذر قزوین در یک بازی شش‌امتیازی پیکان 

را شکست داد.
دیدار تیم‌های فولاد خوزستان و پرسپولیس از ساعت 
۱۵ دیروز در ورزشگاه شهدای فولاد برگزار شد که این بازی 
با برتری ۳ بر یک میزبان به پایان رسید. برای فولاد، احسان 
محروقی )۲۱(، فرشاد احمدزاده )۲+۹۰( و یوسف مزرعه 
)۴+۹۰( گلزنی کردند و علی علیپور )۸۸ – پنالتی( تنها گل 

پرسپولیس را به ثمر رساند.
 وضعیت متفاوت پرسپولیس 

پرسپولیس با ترکیبی کاملا متفاوت برای این بازی وارد 
زمین شد تا دنیل گرا تنها دو روز پس از امضای قراردادش 
در ترکیب قرار بگیرد. همچنین عالیشاه بار دیگر در ترکیب 
پرسپولیس به دلیل محرومیت ایگور سرگیف که ناشی 
از اخراج در بازی قبلی با سپاهان بود، قرار گرفت اما او 
خیلی زود به دلیل مصدومیت مجبور شد تعویض شود و 
امیرحسین محمودی برای اولین بار در فصل جاری پیراهن 

پرسپولیس را بر تن داشته باشد.
با این حال فولادی‌ها توانستند بدون ترس و با استفاده 
از تجربه بازیکنان خود که نیمی از آنها در پرسپولیس سابقه 
بازی داشتند مقابل پرسپولیس قد علم کنند و با استفاده 
از قدرت بدنی و هوش خود در سرزنی موفق عمل کنند تا 
اینکه احسان محروقی روی کرنر تمرین شده فولاد بتواند گل 

اول بازی را در دقیقه ۲۱ به ثمر برساند.
پس از این گل پرسپولیس سعی داشت بازی مالکانه 
انجام دهد اما تاکتیک فولادی‌ها مانع از خیمه سنگین 
میهمان روی دروازه حامد لک و خلق موقعیت گلزنی برای 
پرسپولیسی‌ها شد تا نیمه اول با یک گل به سود شاگردان 

حمید مطهری به پایان برسد.
تصمیمات عجیب اوسمار 

سرمربی پرسپولیس در بین دو نیمه تصمیم به خارج 
کردن سروش رفیعی و اوستون ارونوف از زمین مسابقه شد 
تا میهمان تهرانی هیچ بازیسازی در میانه میدان نداشته 
باشد. همین موضوع باعث شد تا پرسپولیس با توجه به 

تاکید فولاد روی ضد حمله‌ها چندان نتواند خلق موقعیت 
کند. پرسپولیس در نیمه دوم روی ارسال از جناحین حساب 
ویژه باز کرده بود تا بتواند گل بزند اما در مقابل فولادی‌ها با 
استفاده از سرعت یوسف مزرعه و فرشاد احمدزاده توانستند 
سه موقعیت گلزنی برای میزبان ایجاد کنند اما ضربات 
نهائی شاگردان مطهری منجر به گشودن دوباره دروازه 
نیازمند نشد تا پرسپولیس بالاخره در دقیقه ۸۶ روی ارسال 
محمدحسین صادقی گل تساوی و خطای سرآبادانی روی 
ابرقویی‌نژاد با تشخیص VAR صاحب پنالتی شود و علی 

علیپور گل تساوی را بزند.
در حالی‌که بینندگان تلویزیونی انتظار سوت پایان 
مسابقه را داشتند فرار مزرعه و ارسال او بار دیگر دروازه 
نیازمند را تهدید کرد تا توپ ارسالی او در یک رفت و 
برگشت به کرنر تبدیل شود. ارسال کرنر رضاییان و ضربه 
فرشاد احمدزاده باعث شد تا نیازمند بار دیگر گل بخورد. 
فولادی‌ها پس از این گل هم دست‌بردار نبودند تا مزرعه 
ستاره بی‌چون و چرای این مسابقه بتواند سومین گل را وارد 

دروازه پرسپولیس کند و فولاد به سه امتیاز حیاتی برسد.
* ترکیب پرسپولیس: پیام نیازمند، محمدحسین 
کنعانی‌زادگان، حسین ابرقویی، میلاد محمدی، دنیل گرا، 
سروش رفیعی)کاپیتان( )46- محمد خدابنده‌لو(، مارکو 
باکیچ، محمدامین کاظمیان )69- محمدحسین صادقی(، 
امید عالیشاه )9- امیرحسین محمودی(، اوستون ارونوف 

)46-مرتضی پورعلی‌گنجی( و علی علیپور.
* ترکیب فولاد خوزستان: حامد لک، علی نعمتی، محمد 
قریشی، ابوالفضل رزاق‌پور، رامین رضاییان، سینا اسدبیگی 
)81- سینا مریدی(، امیرمسعود سرآبادانی، فرشاد احمدزاده،‌ 

یوسف مزرعه، ساسان انصاری )کاپیتان( )71- محمدرضا 
سلیمانی( و احسان محروقی.

 فجر سپاسی با بازگشتی جذاب
در شیراز، فجر سپاسی میزبان خیبر خرم‌آباد بود و با 
نتیجه ۲ بر یک پیروز شد. اسماعیل بابایی در دقیقه ۵۳ 
خیبر را پیش انداخت، اما محمد آقاجانپور )گل به خودی 
– ۶۵( و سجاد آشوری )۷۷( برای فجر گلزنی کردند تا 

شاگردان پیروز قربانی به یک برد خانگی برسند.
 مس و ذوب‌آهن؛ تساوی بی‌ثمر

دیدار مس رفسنجان و ذوب‌آهن اصفهان در ورزشگاه 
شهدای مس برگزار شد و با تساوی بدون گل خاتمه یافت. 
دو تیم پایین‌جدولی همچنان در بحران امتیازی باقی ماندند؛ 
ذوب‌آهن با ۱۶ امتیاز در رتبه چهاردهم و مس با ۱۲ امتیاز 

در قعر جدول ایستاده است.
 شمس‌آذر قزوین پیروز در بازی شش امتیازی

در تهران، پیکان میزبان شمس‌آذر قزوین بود که با 
نتیجه یک بر صفر شکست خورد. هومن ربیع‌زاده در دقیقه 
۵۱ روی نقطه پنالتی گلزنی کرد. شمس‌آذر پیش از این 
نیز در دقیقه ۱۷ گل زده بود اما آن گل آفساید اعلام 
شد. شاگردان وحید رضایی که تنها پیروزی‌شان به هفته 
هشتم برابر فولاد خوزستان برمی‌گشت در دیداری که به 
نوعی بازی شش امتیازی محسوب می‌شد، با این پیروزی 
به وضعیت‌شان در جدول رده‌بندی کمی سر و سامان دادند 
و با کسب 19 امتیاز در جایگاه دوازدهم ایستادند و به یک 

امتیازی پیکان رسیدند.
توقف سپاهان به سود تراکتور و استقلال

در آخرین دیدار روز دوم از هفته هجدهم رقابت‌های 

فوتبال لیگ برتر تیم‌های سپاهان اصفهان و گل‌گهر 
سیرجان از ساعت 16 دیروز در ورزشگاه نقش‌جهان اصفهان 
به مصاف هم رفتند که تقابل آنها در پایان به نتیجه تساوی 
یک- یک انجامید.در این بازی ابتدا تیم گل‌گهر سیرجان با 
گلزنی امیر جعفری در دقیقه 34 پیش افتاد و نیمه نخست 
را با برد پشت‌ سر گذاشت، اما با گلزنی کاوه رضایی در دقیقه 
57 بازی به نتیجه تساوی و تقسیم امتیاز انجامید. شاگردان 
نویدکیا در دور برگشت رقابت‌های لیگ برتراز سه بازی به 
دو تساوی و یک شکست دست پیدا کرده‌اند. قضاوت دیدار 
سپاهان اصفهان- گل‌گهر سیرجان برعهده کوپال ناظمی 
بود. او در این مسابقه عارف حاجی عیدی و میلاد زکی‌پور از 
سپاهان و علیرضا علیزاده از گل‌گهر را با کارت زرد جریمه 

کرد.
هفته هجدهم مسابقات فوتبال لیگ برتر باشگاه‌های 
کشور از ساعت 15:30 امروز )پنجشنبه( با دیدار تیم‌های 
ملوان بندرانزلی و چادرملو اردکان در ورزشگاه مرحوم 
سیروس قایقران انزلی دنبال خواهد شد. این مسابقه آخرین 

بازی هفته هجدهم لیگ برتر خواهد بود.
برنامه هفته نوزدهم لیگ برتر فوتبال

یکشنبه 12 بهمن 1404
* شمس‌آذر قزوین................... مس رفسنجان )ساعت15:00(
* استقلال خوزستان...............آلومینیوم اراک )ساعت15:00(
*تراکتور...................................................سپاهان )ساعت15:00(
* پیکان...................................................استقلال )ساعت17:00(

دوشنبه 13 بهمن 1404
* ذوب‌آهن......................................فجر سپاسی )ساعت15:00(
* خیبر خرم‌آباد...........................................فولاد )ساعت16:00(

سه‌شنبه 14 بهمن 1404
* گل‌گهر سیرجان....................................ملوان )ساعت15:00(
* پرسپولیس.............................چادرملو اردکان )ساعت16:00(

جدول رده بندی لیگ برترفوتبال – جام خلیج فارس
امتیازتفاضلگلهاباختتساویبردبازیتیم

261732-1188829. تراکتور

231132-21888212. استقلال

20932-31895411. سپاهان

20731-41887313. پرسپولیس

18430-51886414. گل‌گهر سیرجان

18226-61768316. چادرملو اردکان

124-20-71866621. فجر سپاسی

122-17-81857618. خیبر خرم آباد

822-10-91757518. ملوان

12021-101849512. فولاد

319-13-111847716. پیکان

218-11-1218212413. شمس‌آذر قزوین

718-12-131846819. استقلال خوزستان

616-9-1418210615. ذوب‌آهن

816-11-1518441019. آلومینیوم اراک

1412-11-1618261025. مس رفسنجان


